

PŘIJĎTE A OBJEVTE SVŮJ TALENT

VÝSTAVA a TEXTILNÍ ŘEMESLNÉ DÍLNY jsou otevřeny všem bez rozdílu věku či pohlaví, kteří by si rádi vyzkoušeli své tvůrčí dovednosti. Budete sami překvapeni, jak pod profesionálním vedením dokážete vytvořit krásné vánoční dárky. Můžete si upalíčkovat vánoční ozdobu ve tvaru hvězdičky nebo květiny; nebo si zkusit jednoduché tkaní a udělat sedák na židli; či z textilu vytvořit ozdobu do vlasů nebo na klobouk; anebo si vyšít monogram! Naše zkušené lektorky jsou připraveny vám se vším pomoci.

Přijďte si sami vyzkoušet nezaměnitelnou atmosféru uměleckého odborného vzdělávání a nechte se inspirovat díly našich studentů, které vznikly v průběhu jejich studijní stáže ERASMUS+ ve Finsku .

KDY 7. prosince 2016 od 14:00 do 18:00 hodin

KDE VOŠTŘ a SUŠTŘ, U Půjčovny 9, Praha 1

CO volné workshopy v následujících technikách:

Technika ruční vyšívky - 15:45 - 18:00 hod., pod vedením odborné lektorky pí. Václavy Dovrtělové

V odpoledním workshopu si můžete vyzkoušet křížkové vyšívání na vlastním monogramu. Tento monogram je možné použít jako aplikaci na oděv či módní doplněk ke svému outfitu.

Ruční tkaní - 14:00 - 16:00 nebo 16:00 - 18:00 hod., pod vedením odborné lektorky pí. Andrey Koblasové

Tkaní na kolíkovém stavu je velmi jednoduchá technika. Dovolí vám v krátkém čase vytvořit například unikátní sedák na židli nebo křeslo. Přijďte si to zkusit!

Řetízek - základ paličkování - 15:45 - 18:00 hod., pod vedením odborné lektorky pí. Věry Holomečkové

Paličkování je naopak technika časově velmi náročná, ale v našem workshopu si můžete vyzkoušet její základ - řetízek - z něhož pak vytvoříte originální dárek pro své blízké.

Květiny, které nezvadnou - 14:00 - 16:00 nebo 16:00 - 18:00 hod., pod vedením odborné lektorky pí. Aleny Kobyلكové

Textilní manipulační techniky patří k oblíbeným disciplínám nejen zručných švadlenek, ale i modistek. Vyzkoušejte si dva jednoduché způsoby jak vytvořit originální květy k ozdobení vašich šatů, vlasů nebo klobouku.

Výstava a Textilní řemeslné dílny jsou pořádány v rámci Evropského týdne odborných dovedností DISCOVER YOUR TALENT.

VYŠŠÍ ODBORNÁ ŠKOLA A STŘEDNÍ UMĚLECKÁ ŠKOLA TEXTILNÍCH ŘEMESEL

Praha 1, U Půjčovny 9, 110 00

Alena Kobyلكová
kobyلكova.alena@seznam.cz
+420 733 709 372

www.textilniskola.cz

facebook.com/textilniskola